

FECHA DE EMISIÓN 05/02/2013

CÓDIGO 0000044100

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC			EXPEDIENTE
FACTORINVEST S.A.		0992748826001		144777	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS		GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚMERØ
		,		AGUIRRE /	116 /
NTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCHA			CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	CASTILLA			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	12			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	CIÓN A MEDIA CUADRA DE LA SUPERINTENDENC COMPAÑIAS		NCIA DE	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TE	LEFONO 1	042830694
CORREO ELECTRÓNICO 1	tlozanoz29@hotmail.com		TE	ELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2			CE	ELULAR	0981608603
SITIO WEB			FA	¥X	
DENTIFICACIÓN DEL DOM	ICILIO LEGAL				
PROVINCIA	GUAYAS		С	ANTON	GUAYAQUIL
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI		NTE LEGAL O			GUAYAQUIL
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILI	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	OPODE		GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT	TURAL	OPODEF		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA	TURAL	OPODER BERTO ,	RADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA	TURAL QUEZ CARLOS AL	OPODER BERTO ,	RADO IDENTIFICACIÓN	N 0919694208
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	TURAL QUEZ CARLOS AL	OPODER BERTO No. DE	RADO IDENTIFICACIÓNALIDAD ICIA	N 0919694208 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	TURAL QUEZ CARLOS AL	BERTO NO. DE NACION	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	TURAL QUEZ CARLOS AL	BERTO NO. DE NACION PROVINCANTOI PARRO	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	O DEL REPRESENTA PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00	FURAL QUEZ CARLOS AL RAL AM	BERTO NO. DE INACION PROVINCANTOI PARRO	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00 SANTA CECIL	FURAL QUEZ CARLOS AL RAL AM	BERTO NO. DE NACION PROVIN CANTOI PARRO BARRICON MER	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00 SANTA CECIL	FURAL QUEZ CARLOS AL RAL AM	DPODER BERTO NO. DE NACION PROVIN CANTOI PARRO BARRIC NÚMER CONJUI	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA CO NTO	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00 SANTA CECIL	FURAL QUEZ CARLOS AL RAL AM	BERTO NO. DE NACION PROVIN CANTOI PARRO NÚMER CONJUI	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA CO NTO	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00 SANTA CECIL	FURAL QUEZ CARLOS AL RAL AM	BERTO NO. DE INACION PROVINCANTOI PARRO NÚMER CONJUI EDIFICI KM	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD ICIA N QUIA SO NTO O/C.C.	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00 SANTA CECIL	FURAL QUEZ CARLOS AL RAL AM	BERTO NO. DE INACION PROVINCANTOI PARRO NÚMER CONJUI EDIFICI KM	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA CO NTO	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NAT BALDA VELAS CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 08/02/12 12:00 SANTA CECIL	FURAL QUEZ CARLOS AL FRAL AM IA MZ XA DS GIRASOLES	BERTO NO. DE INACION PROVINCANTOI PARRO NÚMER CONJUI EDIFICI KM	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD ICIA N QUIA O NTO O/C.C.	N 0919694208 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL ROCAFUERTE



FECHA DE EMISIÓN 05/02/2013

CÓDIGO 0000044100

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х			
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: BALDA VELASQUEZ CARLOS ALBERTO

Identificación 0919694208

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA						

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.